

Ata de Reunião

Local: Rua Deputado José Mariz, 1186, Tambauzinho, João Pessoa-PB

Data: 12.11.2016

Início: 15:30

Final: 17:30

Participantes:

- Jorge Eduardo (duddawolf@gmail.com)
- Hildeberto Abreu (hildeberto@gmail.com)
- Fernando Júnior (junio.webmaster@gmail.com)
- Smith Lima (smith.lima@eng.ci.ufpb.br)
- Vinícius Hilam (Ouvinte)

Pauta:

- Grupo de Usuários Python da Paraíba (PUG-PB) como ONG
- O Grupo nas redes sociais
- Ampliação do Grupo Executivo do PUG-PB
- Distribuição de tarefas e marcação da próxima reunião

Discussões:

- Necessidade do PUG-PB ser formalizado como uma organização não governamental sem fins lucrativos.
- Novos membros do Grupo Executivo temporário
- Blog e FanPage
- Evento remoto com Abdala

Decisões:

- Todos os presentes concordaram que, mesmo dando bastante trabalho, e levando mais tempo, ainda se mostra desejável formalizar o grupo sob forma de Organização Não Governamental. Retomaremos os esforços para a elaboração de um estatuto. Será dado um prazo limite para as colaborações externas, através da postagem no Fórum e/ou nos grupos do Telegram e Whatsapp.
- Num Hangout ocorrido em 02.11.2016, Moisés Guimarães foi declarado membro do Grupo Executivo temporário (GET). Smith Lima, que compareceu à reunião presencial deste dia, é o mais novo membro declarado do Grupo Executivo temporário (GET).
- Constatamos que até o momento não foi possível colocar o blog (<https://pug-pb.github.io>) no ar, e ainda falta criar a página do Facebook. Precisamos padronizar as figuras do logo e do mascote.
- O Evento Hangout sobre Docker, que será apresentado por Abdala, ocorrerá dia 03/12/2016, 15h.
- Data da próxima reunião: 10/12/2016, 15h.

- Local da próxima reunião: Sala da Consultoria (Rua Deputado José Mariz, 1186 - Tambauzinho).

Compromissos:

- Os membros do GET deverão incentivar a participação dos membros do fórum e dos grupos do Telegram e do Whatsapp a participar da elaboração do documento contendo a missão, visão, valores e objetivos do grupo.
- O prazo para as colaborações ao estatuto será 31/03/2017. A partir do início de abril o GET ficará responsável de elaborar a versão final do estatuto, com as colaborações recebidas até então.
- Eduardo ficou de postar o logo e o mascote que serão utilizados no blog, na página do Facebook e na identificação em todas as mídias sociais em que o grupo tiver representação.
- Até o dia 18 de novembro, Hildeberto ficou de colocar o blog com base no Pelican, que já está pronto, embora não muito trabalhado em termos de design. Logo que a estrutura do Jekyll esteja pronta, substituirá essa primeira versão.
- No mesmo prazo, Fernando ficou de criar a FanPage no Facebook, inclusive para divulgar o primeiro dos eventos do PUG-PB.
- Fernando organizará, com Abdala, a estrutura de divulgação para o Hangout sobre Docker.